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CnoxeHus
OTpULATENbHBIX YUucen.

[pu cnoxeHun AByx 4Ymucesn onpuyanesibHbl X
Hano moaynu crnoxum ux obsasanesibHo .
N nocnasum cpasy muHyc nepesi cymmom,
Tonbko MUHYc, oba3amesibHoO noAymau.

MNpumep: —6+(-3)=—(6+3)=-9
—-2,1+(-3,4)=—(2,1+3,4)=-5,5




IlpaBuio

YT06bI CAOXNTb ABQ
OTPULLATEAbHbIX YUCAQ, HAAO:

o 1) cnoxutb ux moaynum

° 2) NOCTaBUTL nepen
NONYYEHHBIM YUCIOM 3HAK «->.

TTPUMEP: —16+(—4)=—-(16+4)=-20




—8+(-8) =
-34+(-7)=
—6+(—18) =
—5+(-14)=
—13+(-2)=

—-16
—-10
—24
—-19
—15

BbIyucjan ycTHO:

~1,2+(=2,3) =
—22+(=3,2)=
~212+(=13) =
~5,24+(=2,71) =
~12,14+(-9,61) =

~3,5
~5,4
~3.42
~17,95
~21,75




Ci1o:keHHre YuceJ ¢ pa3HbIMHU
3HAKAMH

lMpu cnoxeHuu ¢ pasHLIMU 3HaKamm Yucen,
Hago meHblweii ns 6osblwero moaynsa Bbivech
N nocmasum noro 3Hak 4Yucna s pesynbhunhe,
Moaynb 6onblwe Konoporo, sHau, manemanmk.

MpuMep: 25+ (=5) = (25—5) = 20
’ ~50+40 =—(50-40) =10




IlpaBuiao

YT0ObI CAOXUTb ABA YUCAO C PA3HbIMMU
3HOKAMMU, HAAO :

o 1) us 6onbwero moayna cnaraembrx
BbIYECTb MeHbLUUIA;

o 2) NocTasuUTb nNepep, NOSyYeHHbIM
YUCNOM 3HAK TOrO CNAraemoro, Moaysb
KoToporo 6onbue.

TTPUMEP: —=0,2+0,3=(0,3-0,2) = 0,1
0,4+ (=0,7) = —(0,7 —0,4) = —0,3




Bbrumcnum yctHo:

—8+2 -2,12+1
—2+5 —3,2+5

4+ (—11) -10,2+1,1
20+ (-16) —2,21+15
~12+9 17,1+ (-21,34)
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Bbrumcnum yctHo:

—8+2
—2+35
4+(-11)
20+ (—16)
—-12+9

—-2,12+1
—3.2+5
-10,2+1,1
—2,21+15
17,1+ (-21,34)




Bbrumcnum yctHo:

—8+2 =—6 -2,12+1 =-1,12
—2+5 = —3,2+5 =18
4+(-11) =-7 -10,2+1,1 =-9,1
20+ (-16) =4 —2,21+15 =12,79
1249 |[=-3 17,1+ (-21,34)|=—4,24




YMHOXeHue u aeneHue AByX
oTpuuaTenbHLIX Yucen

He Ha wyTKy, B CaMom pene,
Ecnu Onsa, TaHsa, 3uHa...
YMHOXarOT unu genart

[Ba ymcna co 3HaAKOM MUHYC,
TTonyuatoT, cnopa Her,
TTonoxuTtenbHbLIN OTBET.

TIPUMEP: —2e(-3)=6
—4e(-03)=1,2
—6:(-2)=3
~6:(=0,3)=20




YMHOXeHue
TTpasuno

Unobbl nepemHoxum Asa
onpuyanesibHbi X Yucna, Hapao
nepemHoXum nux moaynu

TTPUMEP: —18e(-2) =36
~03e(-5)=1,5
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BbIYNCITN YCTHO:

—13e(-2)=
—5e(=12) =
—14e(-3) =
—250(—4) =
—105e(-2) =

4$r£1‘
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26
60
42
100
210

—0,70(—6) =
—0,80(—9) =
—0,4¢(-0,5) =
—1,2e(=-3)=
—2,50(-0,4) =

4,2
7,2
0,2
3,6




HeneHue
TTpasuno

Unobbl pasgernvim
ohpuyanesibHoe YUCSI0 Ha
ohpuyanesibHoe, HaAo
pasgesinne MoAysb AeSIMMOro
Ha moAynb Aenuhens
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TIPUMEP: —15:(-3)=15:3=5
-0,8:(-2)=08:2=0/4




BbIYNCITN YCTHO:

—21:(=7) —6,3:(=3)
—28:(-14) ~7,6:(=2)
—105:(-5) -1,8:(—6)

—88:(—4) ~2,5:(0,5)
—124:(-4) —8:(—0,4)
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BbIYNCITN YCTHO:

—21:(-7) =3 ~6,3:(=3)
—28:(-14)|=2 ~7,6:(-2)
~105:(-5) =21 ~1,8:(-6)
—-88:(—4) |=22 ~2,5:(0,5)
—-124:(-4)|=31 —8:(—0,4)
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BbIYNCITN YCTHO:

—21:(-7) =3 —-6,3:(-3) =21
~-28:(-14) =2 ~7,6:(-2) =38
-105:(-5)|=21 -1,8:(=6) =0,3
—-88:(—4) =22 -2,5:(0,5) =5
—124:(-4)|=131 -8:(-0,4) =20
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YMHOXeHUe u aeneHue AByX Yucen
C Pa3’HLIMU 3HAKAMU

[axe cka3ouHbIU Emens,
Y1061 CNOpPUNUCH Aena,
YMHOXaeT unu aenurt
PasHbIx 3HaKOB ABa Yncna.
TTonyuaer, He cekpeT, OTpULIATESbHLIN OTBET.

TTpumep: 40 (-0,21)=-0,84 —18e3 =-54
-0,28:4=-0,07 6,4:(-0,8) =-8




YMHOXeHue
TTpasuno

Unobbl nepemHoxum Asa Yyucsa ¢
pasHbI MU 3HaKaAMM, HARO:

1) nepemHoxmm moaynu snmx yucen

2) nocrasum nepes noJsiyYeHHbLIM
YUCIIOM 3HAK <«=->

TTIPUMEP: —5e4=—(504)=-20
1,2e(-3)=—(1,203)=-3,6




BbIYNCIINA YCTHO:

120 (—10)=—;

—723e5 =
—58e2 =
15e(—6) =
33e(-3)=

;‘9‘
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9e(—-0,09) =
—1,2504 =
10e(—-0,46) =
4,50(-2)=
—2e0,15=

—-0,31




HeneHue
TTpasuno

TTpu peneHue 4Yucen ¢ pasHLIMU
3HAKAMU HaAo:

1) Paspenutb moaynb Aenumoro Ha
MoAynb Aenutens

2) TTocTtasuTb Neped NONYYEHHBLIM
UUCITOM 3HAK «-»

TTpymeuaHue: genutb Ha HYb Henb3s




BbIYNCIINA YCTHO:

—125:5= -0,44:2 =
60:(—4) = 2,4:(-8) =
-90:2= —1:2=
423 = 0,35:(-7) =
_755-5 = -3,4:10=
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BbIYNCIINA YCTHO:

~125:5=|-25 ~0,44:2 =
60:(—4)=—15 2,4:(-8) =
-90:2= [-45 —1:2=

~42:3= |-14 0,35:(-7)=
—255:5=|-51 —34:10=
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BbIYNCIINA YCTHO:

—125:5=-25 ~0,44:2=[-0,22
60: (—4) =15 2,4:(~8) = |-0,3
~90:2= |—45 “1:2= =05
—42:3= |—14 0,35:(-=7)=-0,05
~255:5=|-51 -3,4:10= |-034

4@‘

\




NHTepHeT pecypcsl.

» http://www.slideshare.net/asemjonov
a/ss-2703255

* http://www.matematika-na.ru/6class
/mat 6 38.php
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